



**Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției
Sociale**

BULETIN INFORMATIV

Nr. 3/20

BULETIN INFORMATIV AL MINISTERULUI SĂNĂTĂȚII, MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE

Nr. 3/20 (MARTIE 2020)

MĂSURILE DE RĂSPUNS LA INFECȚIA COVID-19

Spitalul Raional Cahul va fi cea de-a treia instituție regională implicată în tratarea pacienților cu virusul COVID-19/28.03.2020

Ministrul Viorica Dumbrăveanu a anunțat decizia de a activa încă un spital regional în lupta cu noul tip de coronavirus. Spitalul Raional Cahul va fi cea de-a treia instituție spitalicească implicată în tratarea cazurilor de infectare cu COVID-19. Primele două spitale regionale activate au fost SCM Bălți și SR Comrat.

<https://msmps.gov.md/ro/content/spitalul-raional-cahul-va-fi-cea-de-treia-institutie-regionala-implicata-tratarea>

Deciziile Comisiei pentru Situații Excepționale din data de 26 martie/26.03.2020

- Zilele 30 martie - 2 aprilie se declară zile de odihnă pentru toate unitățile din sectorul bugetar, cu excepția instituțiilor medico-sanitare și din domeniul securității naționale.

- Se interzice aflarea în locuri publice, în grupuri mai mari de 3 persoane, cu excepția grupurilor constituite din membrii familiei, concubine sau alte persoane ce reprezintă calitatea de reprezentant legal al unuia din membrii familiei, începând cu data de 27 martie.

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_cse_nr.6.pdf

Vor fi activate încă două spitale pentru tratarea persoanelor infectate cu COVID-19, la Bălți și Comrat/26.03.2020

În contextul evoluției epidemiologice, vor fi activate două spitale regionale: Spitalul Republican din Bălți și Comrat. Acestea sunt pregătite, dotate cu echipamente de protecție individuală, iar personalul este bine instruit. Persoanele suspecte și confirmate vor fi internate în cadrul acestor două spitale.

De asemenea, cu suportul Organizației Mondiale a Sănătății sunt organizate cursuri online de instruire pentru medicii de familie, conform Protocolului clinic standardizat pentru medicii de familie “Infecția prin coronavirus tip nou (COVID-19)”, precum și pentru medicii reanimatologici și anesteziologi.

<https://msmps.gov.md/ro/content/vor-fi-activate-inca-doua-spitale-pentru-tratarea-persoanelor-infectate-cu-covid-19-la-balti>

A fost semnat un contract cu privire la achiziționarea echipamentelor de protecție individuală sporită pentru spitalele strategice/23.03.2020

Ministrul Viorica Dumbrăveanu a menționat că astăzi, a fost semnat un contract cu privire la achiziționarea echipamentelor de protecție individuală sporită pentru spitalele strategice.

De asemenea, pentru personalul implicat în tratamentul COVID-19, este asigurată cazarea în mun. Chișinău și transport, cel din urmă fiind oferit și pacienților externați care urmează să se deplaseze la domiciliu, la distanțe mari.

<https://msmps.gov.md/ro/content/28-cazuri-noi-de-infectie-cu-noul-tip-de-coronavirus-ultimele-24-de-ore>

Ministerul Finanțelor va aloca din Fondul de Rezervă a Guvernului peste 36 de milioane de lei în scopul procurării echipamentului special pentru prevenirea și gestionarea infecției COVID-19/25.03.2020

În contextul evenimentelor din țară, legate de pandemia COVID-19, Ministerul Finanțelor va aloca din Fondul de Rezervă a Guvernului peste 36 de milioane de lei Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale. Baniile alocate vor fi utilizați în scopul procurării echipamentului special pentru prevenirea și gestionarea infecției COVID-19. Decizia a fost aprobată astăzi, printr-un aviz pozitiv, în cadrul ședinței de Guvern.

<https://msmps.gov.md/ro/content/republica-moldova-au-fost-inregistrate-24-cazuri-noi-de-covid-19>

Ambasada Republicii Populare Chineze a donat Republicii Moldova 1500 de teste pentru depistarea COVID-19/25.03.2020

Ambasada Chinei în Moldova a donat Republicii Moldova 1500 de teste pentru depistarea COVID-19

Pentru a ajuta guvernul și cetățenii Republicii Moldova în combaterea pandemiei cu noul coronavirus COVID-19, Ambasada Republicii Populare Chineze a oferit un lot de 1 500 de teste.

<https://msmps.gov.md/ro/content/ambasada-chinei-moldova-donat-republicii-moldova-1500-de-teste-pentru-depistarea-covid-19>

68 de centre de sănătate și 211 de oficii ale medicilor de familie din țară vor primi măști, mănuși și dezinfectanți/25.03.2020

Proiectul „Viață Sănătoasă: reducerea poverii bolilor netransmisibile” a oferit 63 700 de măști medicale de unică folosință, 54 600 de mănuși nitril și 760 litri de dezinfectant pentru mâini și suprafețe, medicilor de familie și asistenților medicali din 68 de centre de sănătate și 211 de oficii ale medicilor de familie din zece raioane, în contextul situației epidemiologice de criză cauzată de răspândirea virusului COVID-19.

<https://msmps.gov.md/ro/content/68-de-centre-de-sanatate-si-211-de-oficii-ale-medicilor-de-familie-din-tara-vor-primi-masti>

Cetățenii care apelează la Linia Verde a ANSP vor putea beneficia de consiliere psihologică în legătură cu pandemia COVID-19/25.03.2020

Un grup de 15 psihologi din municipiul Chișinău și-au început activitatea în cadrul echipelor de operatori ai Liniei Verzi a ANSP - **080012300**, care oferă informații despre COVID-19, de luni până vineri, între orele 9.00 – 17.00. Psihologii au fost instruiți de către specialiștii ANSP.

<https://msmps.gov.md/ro/content/cetatenii-care-apeleaza-la-linia-verde-ansp-vor-putea-beneficia-de-consiliere-psihologica>

Reprezentanții Ministerului Apărării vor asigura monitorizarea cetățenilor privind respectarea regimului de carantină și autoizolare la domiciliu/24.03.2020

Începând cu data de 24 martie, a fost mobilizată armata, pentru asigurarea ordinii publice și monitorizării cetățenilor privind respectarea regimului de carantină și autoizolare la domiciliu.

<https://msmps.gov.md/ro/content/125-cazuri-de-infectare-cu-covid-19-republica-moldova-respectati-recomandarile-medicilor>

Încă 1000 de teste au ajuns în țară, cu suportul Organizației Mondiale a Sănătății/24.03.2020

Alte 1000 de teste de depistare a infecției COVID-19 au ajuns în țară cu suportul Organizației Mondiale a Sănătății. Laboratorul Agenției Naționale pentru Sănătate Publică dispune de teste suficiente, acestea sunt aplicate în unele cazuri chiar și de două ori pentru persoanele tratate, care urmează a fi externate.

<https://msmps.gov.md/ro/content/situatia-epidemiologica-prin-covid-19-24-martie>

Deciziile Comisiei pentru Situații Excepționale din data de 23 martie/23.03.2020

În cadrul ședinței Comisiei Situației Excepționale, care a avut loc la data de 23 martie, au fost luate mai multe decizii care reies din evoluția pandemiei COVID-19:

- Se interzice, începând cu data de 25 martie 2020, aflarea persoanelor în spații publice: parcuri, păduri, terenuri de joacă, terenuri sportive, zone de agrement. Ministerul Afacerilor Interne și Ministerul Apărării vor asigura respectarea acestei decizii și vor monitoriza situația;
- Se interzice prestarea serviciilor de alimentare publică în unitățile de comercializare a produselor petroliere;
- Se interzice persoanelor în vârstă de peste 63 ani, aflarea în afara domiciliului și în spațiile publice cu excepția: deplasărilor pentru asigurarea cu produse alimentare, deplasarea pentru asistență medicală ce nu poate fi amânată, deplasarea pentru alte motive justificate și care nu pot fi amânate;
- Pe parcursul lunii aprilie, va avea loc distribuirea prin intermediu Poștei Moldovei, a pensiilor și alocațiilor sociale pentru persoanelor în etate, pentru a asigura protecția acestora, reieșind din faptul că ei presupun cea mai vulnerabilă categorie la infecția COVID-19.

De asemenea, în cadrul ședinței s-a examinat posibilitatea eșalonării emiterii facturilor de plată pentru cetățeni. Urmează a fi realizat un grafic de emiterie acestor facturi pentru evitarea aglomerării la ghișeele de plată.

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_cse_nr.3_anexa.pdf

Persoanele care efectuau procedura de dializă pe teritoriul României (Iași) vor primi tratamentul respectiv în Republica Moldova/22.03.2020

Persoanele care efectuau procedura de dializă pe teritoriul României (Iași) vor primi tratamentul respectiv în Republica Moldova, la prestatorii serviciilor de dializă contractați de Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale. Viorica Dumbrăveanu a menționat că acești pacienți fac parte din grupul de risc și sunt îndemnați să se abțină de la călătorii în afara țării.

La fel, pentru lucrătorii medicali din cadrul instituțiilor medicale strategice și ai Centrului Național de Asistență Medicală Urgentă Prespitalicească, care locuiesc în suburbiile orașului Chișinău, va fi organizat transport centralizat pentru a ajunge la locul de muncă și respectiv acasă.

<https://msmps.gov.md/ro/content/situatia-epidemiologica-prin-covid-19-22-martie>

O nouă platformă lansată în Moldova permite monitorizarea cazurilor de COVID-19 în timp real/20.03.2020

Începând cu 20 martie, în Republica Moldova este activă o platformă online care prezintă situația de ultimă oră privind cazurile de Coronavirus (COVID-19) în țară.

Platforma poate fi vizualizată pe site-ul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale accesând banerul *COVID-19 în Republica Moldova: situația la zi*

<https://msmps.gov.md/ro/content/o-noua-platforma-lansata-moldova-permite-monitorizarea-cazurilor-de-covid-19-timp-real>

Republica Moldova a înregistrat primul deces cauzat de noul coronavirus/18.03.2020

Pacienta, în vârstă de 61 de ani, revenită din Italia (Padova), a fost internată la Spitalul Clinic de Boli Infecțioase „Toma Ciorbă”, cu infecție respiratorie acută și cu pneumonie bilaterală, iar în data de 15 martie starea ei s-a agravat, pacienta fiind transferată la Spitalul Clinic Republican „Timofei Moșneaga”. Femeia suferea de boli cronice, precum hipertensiune de gradul 2 și diabet zaharat de tip 2.

<https://msmps.gov.md/ro/content/republica-moldova-inregistrat-primul-deces-cauzat-de-noul-coronavirus>

A fost declarată stare de urgență pe teritoriul Republicii Moldova, în legătură cu situația epidemiologică prin infecția cu COVID-19/17.03.2020

Parlamentul a aprobat pe 17 martie, proiectul de Hotărâre privind declararea stării de urgență, pe întreg teritoriul Republicii Moldova, în perioada 17 martie-15 mai 2020. Pe perioada stării de urgență, Comisia pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova va emite dispoziții în vederea punerii în executare a măsurilor care se impun în situația dată. Detalii:

<https://msmps.gov.md/ro/content/fost-declarata-stare-de-urgenta-pe-teritoriul-republicii-moldova-legatura-cu-situatia>

Ministerul Afacerilor Interne anunță sancțiuni contravenționale și penale, pentru persoanele care nu vor respecta măsurile de prevenire și combatere a Coronavirusului/16.03.2020

-Astfel, conform Ordinului MAI, cu privire la punerea în aplicare a Hotărârilor Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică, vor fi intensificate activitățile desfășurate de comun cu autoritățile medico-sanitare teritoriale a activităților de monitorizare a persoanelor autoizolate la domiciliu, cu sancționarea persoanelor care încalcă regimul dat.

-Toate abaterile care reprezintă nerespectarea măsurilor de sănătate publică expuse în hotărârile Comisiei extraordinare pentru sănătate publică vor fi sancționate contravențional cu amenzi de la 450 la 500 unități convenționale – pentru persoana fizică și de la 1000 la 1500 de unități convenționale aplicată persoanei juridice.

-Pentru nerespectarea măsurilor de prevenire sau combatere a bolilor epidemice, dacă aceasta a provocat răspândirea unei asemenea boli, persoanele vor fi cercetate sub aspect penal, cu sancționarea cu amendă în mărime de la 720 la 1000 unități convenționale sau cu închisoare de până la 3 ani.

Aceleași fapte soldate din imprudență cu vătămarea gravă sau medie a sănătății sau cu decesul persoanei se pedepsesc cu închisoare de până la 7 ani.

Sursa: Ministerul Afacerilor Interne al RM

<https://msmps.gov.md/ro/content/sanctiuni-contraventionale-si-penale-pentru-persoanele-care-nu-vor-respecta-masurile-de>

Recomandările Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale în vederea asigurării protecției social-economice și a securității și sănătății în muncă a salariaților în contextul situației epidemiologice din țară/16.03.2020

În contextul situației epidemiologice din țară și apariției riscului de îmbolnăvire cu COVID-19, Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale vine cu următoarele recomandări, care au drept scop clarificarea situațiilor juridice ce țin de raporturile de muncă dintre angajator și salariat, precum și asigurarea protecției social-economice și a securității și sănătății în muncă a salariaților, conform prevederilor legislației muncii în vigoare.

Detalii:<https://msmps.gov.md/ro/content/recomandarile-ministerului-sanatatii-muncii-si-protectiei-sociale-vederea-asigurarii>

A fost instituit cod roșu de alertă în legătură cu evoluția situației epidemiologice privind infecția cu Coronavirusul de tip nou pe teritoriul Republicii Moldova/13.03.2020

Comisia Națională Extraordinară de Sănătate Publică a instituit astăzi cod roșu la nivel național în legătură cu situația epidemiologică prin infecția cu COVID-19, existând pericol confirmat de declanșare a urgenței de sănătate publică și a anunțat măsurile de prevenire și răspuns, aprobate conform Planului de pregătire și răspuns la infecția cu Coronavirus de tip nou (COVID-19).

Potrivit deciziilor Comisiei:

- Va fi sistată activitatea unor puncte de trecere a frontierei de stat pe segmentul de frontieră moldo-român și moldo-ucrainean, precum și a curselor aeriene cu statele europene începând cu 16 martie, iar cu Franța și Spania, începând cu 15 martie, orele 00:00 și interzisă îmbarcarea și transportarea străinilor, cu excepția celor care dețin permise de ședere sau membrii misiunilor diplomatice acreditate în Republica Moldova, care vin către Republica Moldova, din Italia, China, Iran, Coreea de Sud, Franța, Germania și Spania.

- Autoritățile publice locale, administratorii localurilor de agrement, recreere, sălile de sport, centrelor sportive, bazinelor de înot, sălilor de fitness, teatre, cinematografele, sălile de concerte, muzeele, și alte unități pentru antrenament și recreere vor asigura sistarea activităților organizate, inclusiv în locurile de recreere și de agrement pe teritoriul Republicii Moldova, până la data de 01.04.2020.

- Managerii, directorii, proprietarii companiilor transportatoare de pasageri (autobuze, troleibuze, rutiere, taxi și alte mijloace de transport de pasageri urban și interurban), indiferent de forma de proprietate vor fi obligați să asigure igienizarea și dezinfectia unităților de transport după fiecare rută și în stațiile terminus, concomitent cu menținerea condițiilor igienice în procesul de acordare a serviciilor de transport.

- Întrunirile religioase vor fi sistate până la 31 martie curent pentru toate cultele de pe teritoriul Republicii Moldova, fiind prevăzute excepții doar în cazuri excepționale (înmormântare), când se va ține cont de prevederile p. 2 din Hotărârea Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică din 10.03.2020.

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.7_anexa.pdf

A ajuns în țară lotul de teste pentru diagnosticarea COVID-19. Suplimentar, OMS a oferit un lot de ajutor umanitar cu echipamente de protecție pentru personalul medical/13.03.2020

A ajuns în țară lotul de teste pentru depistarea Coronavirusului de tip nou, fiind consolidate capacitățile laboratorului ANSP. Suplimentar, a fost primit un lot de ajutor umanitar din partea Organizației Mondiale a Sănătății, ce cuprinde echipamente de protecție pentru personalul medical. La fel, există deschiderea din partea Băncii Mondiale și a partenerilor, inclusiv a Federației Ruse și China să ofere asistență în acest sens.

<https://msmps.gov.md/ro/content/starea-celor-6-persoane-infectate-cu-noul-tip-de-coronavirus-este-stabila-de-gravitate-medic>

Au fost desemnate instituțiile spitalicești de rezervă care vor primi persoanele suspecte și infectate cu noul Coronavirus/13.03.2020

Instituțiile strategice pentru internarea persoanelor suspecte și infectate cu COVID-19, sunt Spitalul Clinic de Boli Infecțioase “Toma Ciorbă”, Spitalul Clinic municipal de Boli Contagioase pentru Copii, iar în cazurile grave sunt Spitalul Clinic Republican și Institutul Mamei și Copilului, pentru copii. De asemenea, au fost desemnate și instituțiile spitalicești de rezervă, precum Spitalul Clinic al MSMPS, Maternitatea Nr. 2 pentru gravide și încă 7 instituții amplasate teritorial.

<https://msmps.gov.md/ro/content/institutiile-medico-sanitare-publice-sunt-pregatite-pentru-tratamentul-persoanelor-infectate>

Noi măsuri aprobate prin Hotărârea Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică din data de 10 martie/10.03.2020

În scopul sporirii măsurilor de prevenire și control a infecției cu COVID-19 pe teritoriul Republicii Moldova, Comisia Națională Extraordinară de Sănătate Publică a aprobat pe data de 10 martie, măsuri suplimentare precum:

- Interzicerea, începând cu 11 martie 2020, a organizării și desfășurării manifestărilor, măsurilor, întrunirilor în masă cu participarea unui număr de 50 persoane sau mai mare, până la 1 aprilie 2020, cu revizuirea ulterioară termenului dat, în funcție de situația epidemiologică.

- Sistarea procesului de studii școlare, începând cu 11 martie, la nivel de republică, ulterior se va lua decizia privind termenul vacanței.

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.6.pdf

Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale a aprobat măsuri de motivare financiară a personalul medical implicat în gestionarea cazurilor de infectare cu COVID-19/10.03.2020

Viorica Dumbrăveanu a anunțat că, a aprobat Ordinul cu privire la acordarea suplimentului financiar în mărime de 100% la salariu de funcție, personalului medical implicat în supravegherea, tratamentul și controlul infecției cu COVID-19.

<https://msmps.gov.md/ro/advanced-page-type/comunicate-de-presa?page=5>

Punctele de trecere a frontierei vr fi fortificate cu personal medical/09.03.2020

În acest sens, vor fi fortificate măsurile profilactice în instituțiile educaționale și consolidate punctele de trecere a frontierei cu personal medical, astfel încât, cazurile suspecte de infecție prin Coronavirusul de tip nou să fie determinate eficient și rapid.

La fel, începând cu data de 8 martie, fișele epidemiologice care le completează pasagerii reveniți din zonele de risc au fost modificate. A fost introdusă obligativitatea pasagerului de a respecta recomandările medicului de familie privind izolarea la domiciliu timp de 14 zile, întreprinderea tuturor măsurile de precauție și de a declara pe propria răspundere corectitudinea info

<https://msmps.gov.md/ro/advanced-page-type/comunicate-de-presa?page=5>

Cod portocaliu la nivel național referitor la situația epidemiologică prin infecția cu COVID-19/08.03.2020

În cadrul ședinței Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică din 8 martie 2020, s-a decis instituirea gradului de alertă Cod portocaliu la nivel național referitor la situația epidemiologică prin infecția cu COVID-19, ce presupune intensificarea măsurilor de control privind răspândirea Coronavirusului de tip nou pe teritoriul republicii și mobilizarea resurselor.

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.3.pdf

În Republica Moldova a fost confirmat primul caz de coronavirus. Se iau măsuri pentru limitarea răspândirii virusului/07.03.2020

La data 7 martie 2020, a fost confirmat primul caz de infecție cu Coronavirus de tip nou (COVID-19) în Republica Moldova. Este vorba despre o femeie, cu vârsta de 48 de ani, revenită pe 7 martie curent din Italia, cursa Milano-Chișinău.

<https://msmps.gov.md/ro/content/republica-moldova-fost-confirmat-primul-caz-de-coronavirus-se-iau-masuri-pentru-limitarea>

Consolidarea capacităților de supraveghere activă a cetățenilor reveniți din țările cu transmitere locală a Coronavirusului de tip nou/07.03.2020

Ministrul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, Viorica Dumbrăveanu a dispus astăzi extinderea procesului de completare a fișelor epidemiologice la nivelul tuturor țărilor cu transmitere locală din care revin cetățenii

Republicii Moldova, în scopul monitorizării eficiente a situației epidemiologice și reducerea riscurilor de răspândire a cazurilor de infecție prin Coronavirus de tip nou, pe teritoriul țării.

<https://msmps.gov.md/ro/content/consolidarea-capacitatilor-de-supraveghere-activa-cetatenilor-reveniti-din-tarile-cu>

Consolidarea măsurilor de control privind infecția prin Coronavirus de tip nou și în regiunea transnistreană/06.03.2020

Pe data de 6 martie a fost convocată ședință la Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale cu responsabilii din asistența medicală primară spitalicească și sănătate publică din regiunea transnistreană și reprezentanții Organizației Mondiale a Sănătății, ce a avut drept scop consolidarea capacităților de control a infecției COVID19, prin instruirea suplimentară a personalului medical, reactualizarea informațiilor și recomandărilor cu privire la măsurile de prevenire a importului și răspândirii cazurilor de infecție prin Coronavirus de tip nou.

La fel, a avut loc instruirea personalului medical din cadrul Institutului Mamei și a Copilului cu privire la algoritmul de măsuri de prevenire și control al infecției COVID-19.

<https://msmps.gov.md/ro/content/viorica-dumbraveanu-indeamna-populatia-sa-manifeste-responsabilitate-indeplinirea-corecta>

Specialiștii ANSP vor oferi suport Poliției de frontieră, 24/24, privind controlul persoanelor revenite în țară din zonele cu risc sporit de infecție prin Coronavirus de tip nou/02.03.2020

În cadrul ședinței Punctului Focal Național privind controlul infecției cu Coronavirusul de tip nou din 2 martie, s-a decis asigurarea prezenței în cadrul Aeroportului Internațional Chișinău, a specialiștilor ANSP, pentru a acorda suport în controlul fluxului de pasageri care intră pe teritoriul țării și consolidarea serviciului operațional al instituției privind procesarea fișelor epidemiologice pentru a asigura operativitatea transmiterii datelor către medicii de familie.

<https://msmps.gov.md/ro/content/spcialistii-ansp-vor-oferi-suport-politiei-de-frontiera-2424-privind-controlul-persoanelor>

DISPOZIȚIILE COMISIEI PENTRU SITUAȚII EXCEPȚIONALE A REPUBLICII MOLDOVA

DISPOZIȚIA nr. 1 din 18 martie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_cse_nr.1.pdf

DISPOZIȚIA nr. 2 din 20 martie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_cse_nr.2.pdf

DISPOZIȚIA nr. 3 din 23 martie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_cse_nr.3_anexa.pdf

DISPOZIȚIA nr. 4 din 24 martie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_4_din_24.03.2020.pdf

DISPOZIȚIA nr. 5 din 25 martie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_cse_nr.5.pdf

DISPOZIȚIA nr. 6 din 26 martie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_cse_nr.6.pdf

DISPOZIȚIA nr. 7 din 27 martie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_cse_nr.7.pdf

DISPOZIȚIA nr. 8 din 28 martie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova

https://gov.md/sites/default/files/dispozitia_8_din_28.03.2020_a_cse_a_rm.pdf

HOTĂRĂRILE COMISIEI NAȚIONALE EXTRAORDINARE DE SĂNĂTATE PUBLICĂ

HOTĂRĂRE nr. 1 din 2 februarie 2020 Privind situația epidemiologică la infecția cu Coronavirusul de tip nou, măsurile de prevenire și răspuns

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.1.pdf

HOTĂRĂRE nr. 2 din 24 februarie 2020 Privind situația epidemiologică la infecția cu Coronavirusul de tip nou, măsurile de prevenire și răspuns

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.2.pdf

HOTĂRĂRE nr. 3 din 08 martie 2020 Privind situația epidemiologică la infecția cu Coronavirusul de tip nou, măsurile de prevenire și răspuns

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.3.pdf

HOTĂRĂRE nr. 4 din 09 martie 2020 privind situația epidemiologică la infecția cu Coronavirusul de tip nou, măsurile de prevenire și răspuns

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.4_0.pdf

HOTĂRĂRE nr. 5 din 10 martie 2020 privind instituirea unor restricții de trafic aerian cuatele afectate de infecția cu noul coronavirus

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.5_0.pdf

HOTĂRĂRE nr. 6 din 10 martie 2020 privind evoluția situației epidemiologice a infecției COVID-19

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.6.pdf

HOTĂRÂRE nr. 7 din 13 martie 2020 privind evoluția situației epidemiologice a infecției COVID-19

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.7_anexa.pdf

HOTĂRÂRE nr. 8 din 15 martie 2020 privind evoluția situației epidemiologice a infecției COVID-19

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.8.pdf

HOTĂRÂRE nr. 9 din martie 2020 privind evoluția situației epidemiologice a infecției COVID-19

https://gov.md/sites/default/files/hot_cnesp_nr.9_0.pdf